

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ANUNCIO de la Entidad Pública Aragonesa Banco de Sangre y Tejidos, por el que se convoca licitación por procedimiento abierto, relativo al suministro de material necesario para la conexión estéril y automática de dos tubulares en la Entidad Pública Aragonesa de Banco de Sangre y Tejidos.

- 1. Entidad adjudicadora:
 - a) Organismo: Entidad Pública Aragonesa Banco de Sangre y Tejidos.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Administración EPA Banco de Sangre y Tejidos.
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Descripción del objeto: 5/PA/2017 Suministro de material necesario para la conexión estéril y automática de dos tubulares en la Entidad Pública Aragonesa Banco de Sangre y Tejidos.
- 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
- 4. Presupuesto base de licitación: 60.000 euros sin IVA.
- 5. Garantías:

Garantía provisional: No.

Garantía definitiva: 5% del importe de licitación excluido IVA.

- 6. Obtención de documentación e información:
 - a) Entidad: Entidad Pública Aragonesa Banco de Sangre y Tejidos.
 - b) Domicilio: C./ Ramón Salanova, 1.
 - c) Localidad y código postal: Zaragoza 50017.
 - d) Teléfono: 876 764 343.
 - e) Telefax: 876 764 311.
 - f) Dirección perfil del contratante: http://www.aragon.es/ContratacionPublica.
 - g) Fecha límite de obtención de documentación e información: 23 de mayo de 2017.
- 7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: 23 de mayo de 2017, 14:00 horas.
 - b) Documentación que integrará las ofertas: Ver pliegos.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1. Entidad Pública Aragonesa Banco de Sangre y Tejidos.
 - 2. Domicilio: C./ Ramón Salanova, 1.
 - 3. Localidad y código postal: Zaragoza, 50017.
 - d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Ver pliegos.
- 8. Apertura de ofertas:
 - a) Entidad: Entidad Pública Aragonesa Banco de Sangre y Tejidos.
 - b) Domicilio: C./ Ramón Salanova. 1. sala de juntas de la entidad.
 - c) Localidad y código postal: Zaragoza 50017.
 - d) Fecha y hora: 7 de junio de 2017, 9:30 horas.

Zaragoza, 26 de abril de 2017.— La Directora Gerente de la Entidad Pública Aragonesa Banco de Sangre y Tejidos, M.ª José Martínez Lorenzo.